
 

 

平成３０年度 児童館・利用者アンケートの実施結果について 

  

 

 この度は江東区児童館利用者アンケートにお答えいただきましてありがとうござ

いました。みなさまから頂きましたアンケート結果の集計が出来上がりましたので、

公表させていただきます。 

 

 

１．調査対象 

江東区内の公設民営児童館（全５施設）の利用者 

（小学生、中学生、高校生、乳幼児の保護者） 

 

２．調査方法 

調査用紙は、児童館利用者の来館時に直接配布。回答済みアンケートを回収。

集計作業については業者委託。 

 

３．実施期間 

平成３０年８月１８日（土）～９月１４日（金） 

 

 

 



児童館アンケート　【集計結果】
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問１　当てはまるものに○をしてください。　【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

小
学
生

（

１
・
２
・
３
年
生
）

小
学
生

（

４
・
５
・
６
年
生
）

中
学
生
・
高
校
生

乳
幼
児
の
保
護
者

　
無
回
答

1092 236 259 184 403 10

100.0 21.6 23.7 16.8 36.9 0.9

東雲児童館 237 62 81 32 59 3

 100.0 26.2 34.2 13.5 24.9 1.3

問２　あなたは児童館にどのくらい来ますか。　【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

年
に
５
、

６
回

月
に
１
～

２
回

週
１
回

週
２
回

週
３
回

週
４
回

ほ
と
ん
ど
毎
日

そ
の
他

　
無
回
答

1092 135 283 230 105 74 41 140 66 18

100.0 12.4 25.9 21.1 9.6 6.8 3.8 12.8 6.0 1.6

東雲児童館 237 34 65 36 22 13 5 40 17 5

 100.0 14.3 27.4 15.2 9.3 5.5 2.1 16.9 7.2 2.1

問３　児童館に来るのは好きですか。【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

は
い

い
い
え

ど
ち
ら
で
も
な
い

　
無
回
答

1092 892 20 173 7

100.0 81.7 1.8 15.8 0.6

東雲児童館 237 191 4 40 2

 100.0 80.6 1.7 16.9 0.8

問４　児童館で行われる行事（プログラム）は楽しいですか。【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

は
い

い
い
え

ど
ち
ら
で
も
な
い

　
無
回
答

1092 735 46 298 13

100.0 67.3 4.2 27.3 1.2

東雲児童館 237 170 14 51 2

 100.0 71.7 5.9 21.5 0.8

  全  体

 

  全  体

 

  全  体

 

 

  全  体



児童館アンケート　【集計結果】
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問5　（問１で１・２・３「小学生」「中学生」と書かれた人にお聞きします。）　

　　　あなたは児童館でどんなことをしたいですか。【複数ある場合は３つまで選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

卓
球
、

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル
、

ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル
、

一
輪
車
な
ど

の
ス
ポ
ー

ツ

ギ
タ
ー
、

ピ
ア
ノ
な
ど
の
音
楽

木
工
作
、

紙
工
作
な
ど
の
工
作

手
芸
、

料
理

ブ
ロ
ッ

ク
や
パ
ズ
ル
、

ト
ラ
ン

プ
や
ウ
ノ
、

オ
セ
ロ
や
将
棋
な

ど
ボ
ー

ド
ゲ
ー

ム

読
書
（

マ
ン
ガ
を
含
む
）

宿
題
や
試
験
勉
強
な
ど
学
習

児
童
館
行
事
の
企
画
、

運
営

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
体
験
活
動

そ
の
他

　
無
回
答

679 483 120 122 88 156 169 79 50 47 54 17

100.0 71.1 17.7 18.0 13.0 23.0 24.9 11.6 7.4 6.9 8.0 2.5

東雲児童館 175 114 25 39 24 34 44 20 11 18 14 4

 100.0 65.1 14.3 22.3 13.7 19.4 25.1 11.4 6.3 10.3 8.0 2.3

問6　（問１で4「乳幼児の保護者」と書かれた人にお聞きします。）

　　乳幼児親子対象の取り組みで、児童館が取り組んでゆくべきことは何だと思いますか。

 
 
合
 
 
計

親
子
で
参
加
で
き
る
催
し
物
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の
充
実

定
期
的
な
子
育
て
情
報
の
提
供
や
子

育
て
相
談

親
向
け
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
実
施
、

充
実

週
末
（

土
曜
・
日
曜
日
）
、

学
校
長

期
休
業
中
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
実
施
、

充
実

３
歳
児
～

５
歳
児
で
も
参
加
で
き
る

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
実
施
、

充
実

そ
の
他

　
無
回
答

403 301 158 116 96 123 17 18

100.0 74.7 39.2 28.8 23.8 30.5 4.2 4.5

東雲児童館 59 45 21 19 18 19 3 2

 100.0 76.3 35.6 32.2 30.5 32.2 5.1 3.4

問７　児童館の職員に気軽に話や相談はできますか。【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

は
い

い
い
え

ふ
つ
う

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1092 491 86 336 148 31

100.0 45.0 7.9 30.8 13.6 2.8

東雲児童館 237 111 22 72 25 7

 100.0 46.8 9.3 30.4 10.5 3.0

問８　児童館の情報をどこで知りましたか。    【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

児
童
館
の
お
た
よ
り

区
報

そ
の
他

　
無
回
答

1092 162 52 395 51 321 111

100.0 14.8 4.8 36.2 4.7 29.4 10.2

東雲児童館 237 30 12 95 6 75 19

 100.0 12.7 5.1 40.1 2.5 31.6 8.0

  全  体

 

  全  体

 

 

  全  体

 

  全  体
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